
Základní množinové pojmy – slovní úlohy – PRACOVNÍ LIST

Řešte slovní úlohy pomocí Vennových diagramů:

1. Ve třídě o 32 žácích je 12 plavců a 15 tenistů. Oba sporty pěstuje 7 žáků.
a) kolik žáků pěstuje plavání nebo tenis?
b) kolik žáků nepěstuje ani plavání ani tenis?

2. Na SŠ si žáci čtvrtých ročníků mohou vybrat ze tří nepovinných předmětů:
a – rétorika b – estetika c – programování 

    Každý žák studuje některý z těchto předmětů. Rétoriku studuje 28 žáků, estetiku 27 žáků a programování 23 žáků. 
    Sedm jich studuje současně rétoriku a estetiku, šest programování a rétoriku a pět estetiku a programování. Všechny 
    tři nepovinné předměty studují 2 žáci. Kolik žáků je ve čtvrtých ročnících?



3.  V anketě odpovídali 102 studenti na tři otázky. První otázku zodpovědělo 36 studentů, druhou 38, třetí 32, první i 
     druhou 18, první i třetí 12, druhou a třetí 7 a na všechny otázky odpovědělo 5 studentů. Kolik studentů odpovědělo 
     pouze na  jednu otázku a kolik nezodpovědělo vůbec žádnou? Kolik studentů odpovědělo na alespoň 2 otázky?

4. Z 29 dětí sbírá 12 dětí známky, 3 jenom pohlednice. Těch, kteří sbírají známky i pohlednice je šest. Kolik dětí sbírá 
    známky, kolik pohlednice, kolik jenom známky a kolik dětí nesbírá ani známky, ani pohlednice?


